

По дороге к волшебству

Работники ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» организовали праздничные мероприятия для детей Изобильненского городского округа

Благотворительность

СВЕТЛАНА Волкова

В канун Старого Нового года газовики поздравили воспитанников санаторной школы-интерната села Подлужного и детей из воскресных школ Изобильненского благочиния с новогодними и рождественскими праздниками.

Новый год и Рождество – волшебное время, когда веришь в чудеса, ждёшь чего-то светлого, радостного и незабываемого. Это любимые праздники детворы: можно загадать заветное желание, и оно обязательно сбывается. И замечательно, что есть люди, способные помочь исполниться детским мечтам и сделать эти праздники для них ещё более яркими и запоминающимися. Уже более двадцати лет работники ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» организуют для детей праздничные мероприятия в дни особых торжеств православного календаря. В этом году, не отступая от традиций, газовики провели благотворительную рождественскую акцию: около 500 детей-сирот, ребят из малообеспеченных и многодетных семей, а также учащихся воскресных школ нескольких православных приходов региона получили подарки и яркие впечатления. В нашем округе работники газотранспортного предприятия в эти дни побывали в санаторной школе-интернате села Подлужного и воскресных школах города Изобильного, посёлков Солнечнодольска и Рыздвяного, сёл Птичьего и Московского, станиц Рождественской и Новотроицкой.

Молодые специалисты предприятия и артисты Дворца культуры и спорта предприятия подготовили для детей большое



В храме Святого Николая Чудотворца села Московского. ФОТО: СВЕТЛАНА ВОЛКОВА.

театрализованное представление с Дедом Морозом и Снегурочкой, а также их друзьями и недоброжелателями – лесными обитателями, Снежинками, Кошечем Бессмертным и Бабой Ягой. Спектакль очень понравился ребятам из подлужненской санаторной школы-интерната. Среди юных зрителей, пожалуй, не было никого, кто остался равнодушным к приключениям сказочных героев.

«Наши ребята очень ждут праздников, и такие встречи дороги для нас, – поделилась впечатлениями директор учреждения Наталья Альянинова. – Хочется сказать огромное спасибо коллективу предприятия и его генеральному директору Алексею Васильевичу Загородневу за то, что дают нашим детям возможность почувствовать настоящий Новый год! За то, что оказывают нам всестороннюю поддержку не только в праздники, но и в будние дни, решая самые разные социально-бытовые проблемы. Такая забота очень важна и необходима. От души хочу пожелать всем, кто делает жизнь наших де-

тей теплей, сытней и радостней, огромного счастья, благополучия и мирного неба над головой».

А тем временем на сцене актового зала продолжались волшебные приключения героев новогодней сказки. С большим вниманием и добрым участием следили за ними ребята, особенно малыши, которые не скрывали своих переживаний за судьбу любимых персонажей. Ну и, конечно, все с нетерпением ждали появления Деда Мороза и его очаровательной внучки. Из их рук все воспитанники интерната (а это 130 человек!) получили замечательные сладкие подарки и новогодние открытки. «Нам очень понравилась сказка, особенно, зайчик и Дед Мороз, – с восторгом рассказали после представления семилетняя Айшат и десятилетний Зубайр Даудовы. Они сидели в первом ряду зрительного зала и очень эмоционально сопереживали героям спектакля.

«А ещё нам понравились подарки, которые дала Снегурочка, – добавили ребята с улыбкой, – там, наверное, много вкусных конфет».

Праздник в школе-интернате удался на славу. Помимо сладких подарков газовики привезли детям и продуктовые наборы к праздничному столу.

Тепло встречали работников газотранспортного предприятия и воспитанники воскресных школ в храмах Изобильненского благочиния. Для долгожданных гостей ребята готовили мини-спектакли и литературно-музыкальные композиции, прославляющие великий праздник Рождества Христова. В храме Святого Николая Чудотворца села Московского на торжество, кроме воспитанников воскресной школы, собрались ребята из приёмных семей и казачата детского клуба «Сокол» из села Подлужного. Они читали стихи и пели песни о рождении Спасителя, о той радости, что снизошла на людей. В ответ с рождественскими песнопениями, особенно торжественно звучащими под сводами старинного храма, выступили участники вокальных ансамблей рыздвяненского Дворца культуры и спорта. И конечно же, всех ребят ждали

замечательные сладкие подарки, которые не без помощи Снегурочки были вручены им работниками ООО «Газпром трансгаз Ставрополь».

«Наши ребята очень ждали этого праздника и серьезно готовились к встрече гостей, – рассказала Татьяна Смирнова, руководитель воскресной школы при храме. – Дети чувствуют добрую поддержку со стороны работников и руководителя газового предприятия. Для них это большая радость».

Юные жители села Московского, учащиеся воскресной школы Роман и Назар Дзюба не впервые получают подарки от газовиков. Братья несколько лет занимаются в воскресной школе, учат молитвы, церковные песни. Но больше всего Роману и Назару пока что нравится руководничать.

«Наши дети многому учатся в школе, – добавляет к рассказу ребят Татьяна Смирнова. – Изучаем старославянский язык, в этом году появились музыкальные занятия. Но главное – мы стараемся научить детей отличать добро от зла, быть справедливыми и добросердечными. Хочется, чтобы их сердца были наполнены любовью и росли они хорошими, отзывчивыми людьми».

Масштабная благотворительная рождественская акция ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» для детей завершилась 12 января. Праздничные мероприятия прошли практически во всех регионах ответственности компании. Их участниками стали около тысячи ребят из двадцати детских социальных учреждений Юга России. С уверенностью можно сказать, что помощь и поддержка юным жителям нашего региона, которую оказывает одна из крупнейших в стране энергетических компаний, неизменно востребована и даёт надежду на счастливое завтра.

Ребячьих фантазий сила великая

Творчество

(Окончание.

Начало на первой странице).

- А для кого может быть полезна такая установка?

- Мы рассчитывали, – отвечает Владимир, – что она будет полезна при проведении пожароопасных работ в помещениях, не оборудованных пожарной сигнализацией. Например, при резке или сварке металла, если отлетит окалина и загорится что-нибудь, и этого никто не заметит, то прибор даст сигнал и пожара можно будет избежать.

Володя Шаумов занимается

в Центре уже третий год. По его словам, дополнительные занятия помогли ему лучше понимать физику в школе. И это не говоря о тех практических навыках, которыми он обучился. Школьник легко ремонтирует бытовые приборы, колонки и многое другое.

- За это время я прочёл большое количество технической литературы, – рассказывает о процессе занятий школьник, – научился читать принципиальные схемы, работать со специальными компьютерными программами. Научился изготавливать платы. Я раньше паял, а здесь стал ещё лучше это делать. Познакомился со слесарным делом.

- Есть новые планы, что ещё

хочется сделать?

- Да, – уверенно отвечает Володя, – хочу сделать такой прибор, который обыгрывает автомат.

- Это автомат с игрой Баше, – раскрывает планы своего воспитанника директор Центра, – когда игроки по очереди вытягивают палочки из общей кучи. За один ход можно взять не более трёх, и проигрывает тот, кто вынужден взять последнюю палочку.

При всей внешней простоте эта игра – достаточно сложная математическая задача, и она развивает аналитические способности и счётные операции. Существует Баше несколько столетий, и до сих пор не утратила своей актуальности. Появилось

множество электронных версий этой игры. Придумать, составить выигранные стратегии и внедрить их в отдельную модель довольно сложно, но нашему юному изобретателю, похоже, это кажется очень интересным занятием.

- У нас нет прямой задачи реализовывать все проекты детей, – рассказывает Леонид Иванович, – в первую очередь мы учим их учиться. Уметь добывать информацию из разных источников, сравнивать её и применять изученное на практике.

В Центре дети активно используют компьютеры, но только в качестве инструментов – когда нужно найти необходимые

сведения, нарисовать в программе чертёж или схему. Таким образом ребята учатся смотреть на все гаджеты с точки зрения их полезности в учёбе и работе.

Директор ЦДТТ и наставник подростков Леонид Иванович Бычков старается найти занятие по душе каждому школьнику. Здесь не отказывают никому и помогают даже самым неугомонным детям проявить свою творческую сторону на благо всем. Его воспитанникам не придёт в голову бить фонари в парке или поджигать мусорки, они заняты возможностью реализовать себя в чём-то полезном. А значит, у будущего нашего округа есть свои светлые горизонты.